
現在 LINE を使用するときに、iPhone をメインの端末として使用している場合 

Android 端末をサブ端末として利用する方法をご案内します 

 

【操作手順】 

まず、LINE でアカウントを作成した端末とは別の端末に、LINE アプリをダウンロードします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ログインができない場合は、メイン端末で以下を確認してください。 

LINE アプリ⇒[ホーム]>[設定]>[アカウント]をタップし、[ログイン許可]をオンにする 

 

詳しくは下記サイトをご覧ください 

https://guide.line.me/ja/signup-and-migration/android-secondary.html 

サブ端末ではできないこと 

 

サブ端末はメイン端末と異なり、一部

の機能が制限されています。 

 

サブ端末ではできないことの例： 

● LINE アカウントの引継ぎ 

● 年齢確認 

● トーク履歴のバックアップ 

● スタンプや絵文字などの有償アイ

テムの購入 

● テーマの設定 

※ご注意ください 

 

ログインボタンをタップした

とき、メイン端末/サブ端末

の選択画面ではなく左記の画

面が表示された場合はお手元

の端末の LINE では利用でき

ません。 

LINE アプリバージョン

15.3.0 以降にアップデート

してからご使用ください。 

１．[ログイン]をタップ。 ２．[サブ端末]を選択し[OK]をタップ。 ３．表示された QR コードをメイン端
末で読み取る。 
➡サブ端末としてログインできるよう
になります。 

https://guide.line.me/ja/signup-and-migration/android-secondary.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LINE のサブ機の設定方法や注意点について下記 YouTube チャンネルで詳しく説明しておりますので、ご参考

になさってみてください。 

https://www.youtube.com/watch?v=4covWq8kjbE 

 

 

★ スマホの画面で動画を大きくしてみる方法 ★ 

スマホを縦位置で見ていると、画面小さく表示されて動画が見えにくいときには、スマホを横位置にしてみまし

ょう。画面が自動回転し、横位置の表示の幅に自動調整され、大きく見えます。 

 

＜横位置にしてもページが自動回転しない場合＞ 

設定で自動回転がオフ（Off）になっている可能性があります。自動回転をオン（On）にしてみましょう。 

自動回転の設定方法は機種によって異なります。 

下に示した方法をご参考にしてみてください。 

 

■ アンドロイド（Android） 

スマホの画面を自動回転させるには？ 設定方法や回転しないときの対処法を解説 

https://www.android.com/intl/ja_jp/articles/319/ 

 

■ アイフォン（iPhone） 

iPhone の画面を回転させる 

https://support.apple.com/ja-jp/118226 

 

★ LINE で送られてきた画像を拡大してみる方法 ★ 

画像自体をタップするだけで拡大できます。 

又は画面上で画像を 2 回連続でタップしていただくと拡大することが可能です。 

https://www.android.com/intl/ja_jp/articles/319/
https://support.apple.com/ja-jp/118226

